

Никита Высоцкий выступил на Урале

В качестве лектора общества «Знание»

Перед сотрудниками федеральных и региональных ведомств в Екатеринбурге выступил Никита ВЫСОЦКИЙ – сын знаменитого барда Владимира ВЫСОЦКОГО, актер и режиссер театра и кино, а ныне – еще и лектор Российского общества «Знание». Встреча прошла в рамках просветительского проекта Знание.Государство.

Мероприятие состоялось в Уральском таможенном управлении и собрало более 150 человек – представителей Росстата, Росреестра, Роскомнадзора, ФССП, ФНС и других структур. Свое выступление Никита Высоцкий начал со стихотворения «Баллада о борьбе» своего знаменитого отца, барда Владимира Высоцкого. Зал отреагировал овациями. Затем актер и режиссер обратился к теме традиционных ценностей.

– Истинная ценность всегда коренится в правде. Ее нельзя навязать извне. Идеалы и ценности должны опираться на правдивость, на искреннее убеждение. В противном случае мы не сможем никого воспитать и не сумеем ничего по-настоящему внушить, – уверен Никита Высоцкий.

Сегодня он является не только актером и режиссером, но и директором культурного центра-музея «Дом Высоцкого на Таганке». Он поделился воспоминаниями о творчестве отца, остановился на роли Гамлета – спектакле, который стал одной



В своих лекциях Никита Высоцкий уделяет большое внимание традиционным семейным ценностям

из центральных в театральной биографии Владимира Высоцкого.

– Меня часто спрашивают, что почитать о нем, чтобы понять его лучше. Я всегда отвечаю: слушайте его песни, вчитывайтесь в его тексты. Потому что он весь там, в каждой строчке, в каждой ноте, – отметил сын всемирно любимого барда, также прочитав монолог «Быть или не быть».

Кроме того, он поделился размышлениями о воспитании и о роли семьи в становлении

личности. Отметив, что именно от родителей ребенок получает первые уроки нравственности, учится любви, состраданию и уважению к окружающим. Этой теме Никита Высоцкий уделяет большое внимание и как лектор Российского общества «Знание».

– В условиях беспрецедентных вызовов нашему государству невозможно переоценить роль Российского общества «Знание» в борьбе с лженаукой и фальсификацией истории. Выступления

выдающихся людей способствуют формированию интеллектуального продукта и расширяют кругозор, – подчеркнул значение таких встреч федеральный инспектор по Свердловской области **Сергей Вдовин**. Он вручил директору свердловского филиала Общества «Знание» **Олеесе Третьяковой** благодарственное письмо полномочного представителя Президента РФ в УрФО за вклад в развитие просветительской деятельности.



Классика живет

На Среднем Урале возрождают литературные клубы

Сразу две школы региона вошли в список лучших в рамках проекта «Чтецкие программы» Общества «Знание». Участие в нем принимают более тысячи учебных заведений по всей России. Известные артисты читают вместе со школьниками. Об этом рассказали на Форуме классных руководителей, который прошел в Москве с 1 по 3 октября.

– Возрождение чтецких программ – это не просто возвращение теплой традиции. Это вклад в будущее, в культурный код нашего подрастающего поколения. Через живое слово, обсуждение великих произведений мы помогаем молодому че-

ловеку не только полюбить литературу, но и сформировать свой внутренний мир, научиться мыслить и чувствовать, – отметила советник Президента РФ **Елена Ямпольская** в рамках дискуссии на Форуме классных руководителей в Национальном центре «Россия».

Генеральный директор Общества «Знание» **Максим Древаль** сообщил, что проект оказался очень востребован – в школах и колледжах страны уже открыты более 110 литературных клубов.

– Там обсуждают книги, проводят поэтические вечера, интерактивные лекции, литературные викторины, что, несомненно, объединяет детей, родителей и учителей. У клубов есть возможность приглашать

на свои мероприятия выдающихся деятелей культуры, среди которых **Сергей Безруков, Егор Бероев, Владимир Машков, Дмитрий Харатьян, Евгений Миронов** и другие, – рассказал Максим Древаль.

Встретиться с известными артистами могут ребята, чьи клубы попали в тридцатку лучших по итогам ежемесячного всероссийского рейтинга. В Свердловской области это ученики красноуфимской средней школы №3 и средней общеобразовательной школы №1 Екатеринбурга имени С.С. Алексеева.

Всероссийский федеральный проект «Чтецкие программы» стартовал 1 сентября. Основная миссия инициативы – популяризация чтения среди юных россиян, содействие в раз-

витии школьников и приобщение их к миру художественной литературы.

В новом году получить дополнительное образование смогут и кураторы литературных клубов. Специально для них стартует курс на платформе Знание.Академия. 200 самых активных также смогут отправиться на обучение в Центр знаний «Машук» в Ставропольском крае, где готовят просветительские и управленические кадры со всей страны.

Организатором выступает Российское общество «Знание» при поддержке Министерства просвещения РФ и Театрально-го института имени Бориса Шуккина по поручению Президента **Владимира Путина**.

ПРОЕКТЫ

ЗНАНИЕ.ЛЕКТОРИЙ

Открытые уроки, лекции, мастер-классы от топовых лекторов страны, которые готовы поделиться своим опытом и показать молодежи возможности для самореализации. Обсуждаем самые актуальные и важные темы современности: карьера, наука, IT, финансы, экология, медиаграмотность, история России и многое другое.

ЗНАНИЕ.ГОСУДАРСТВО

Просветительские лекции для государственных и муниципальных служащих. Главная цель – повышение осведомленности о культуре, истории, экономике России, ключевых задачах специальной военной операции и geopolитике.

ЗНАНИЕ.ГЕРОИ

Лекторами проекта выступают Герои России, участники СВО, государственные деятели. Участники вместе обсуждают темы подвигов соотечественников, исторической правды и борьбы с фальсификацией событий Великой Отечественной войны, роли регионов в истории России.

ЗНАНИЕ.АКАДЕМИЯ

Это платформа с бесплатными онлайн-курсами, на которой лекторы, блогеры, предприниматели, руководители проектов и профессионалы в разных областях могут прокачать свои знания и навыки.

ЗНАНИЕ.РОДИТЕЛИ

Конкурс направлен на поддержку и развитие инициатив родительских комитетов, созданных школьными родительскими сообществами. На реализацию проекта можно получить от 500 тыс. до 2 млн рублей.

ЗНАНИЕ.ПРЕМИЯ

Премия Российского общества «Знание» учреждена для признания достижений деятелей просвещения – преподавателей, лекторов, школьных учителей, блогеров, компаний, СМИ и других людей и проектов из разных областей, ведущих просветительскую деятельность.

Полный список на znanierussia.ru

